Анализ состояния детского
дорожно-транспортного травматизма
на территории Режевского городского округа
за 3 месяца 2020 года 

На территории Режевского городского округа отмечается снижение количества дорожно – транспортных происшествий по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 80 %, также снизилось количество пострадавших на 80%.  
За  3  месяца  2020 года  на обслуживаемой территории зарегистрировано 1 (2019г.–5; -80%) дорожно - транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего, в котором 1 ребенок получил повреждения (2019г.- 5;        -80%). 
 1)  3 января 2020 года на пересечении ул. Фрунзе - М. Горького в г. Реж водитель а/м "ВАЗ-21043" двигаясь в направлении от ул. М. Горького в сторону ул. Фрунзе не учел дорожные условия допустил выезд на встречную полосу, где произошло столкновение со встречным а/м "Мерседес".
 В результате столкновения ранения получил несовершеннолетняя пассажирка а/м "Мерседес", девочка, 2014 года рождения. 
Пассажирка автомобиля "Мерседес" гос. рег. знак У666КУ96 Малыгина Варвара Алексеевна, 25.12.2014 года рождения, полных 5 лет.  Проживает: г. Реж, ул. Трудовая, 32-15. Посещает детский сад «Голубой кораблик», г. Реж. 
На момент ДТП находилась на заднем пассажирском сидении справа, в детском удерживающем устройстве, пристегнута пятиточечным ремнем безопасности. Девочка мамой была доставлена в Режевскую «ЦРБ», диагноз: ушиб волосистой части головы, в госпитализации не нуждается.   Усматривается вина встречного автомобиля "ВАЗ-21043". 
Анализируя дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетней пассажирки, можно сделать вывод, что основной причиной ДТП явилось:  
- водитель не учел дорожные и метеорологические условия, выбрав не верную скорость, допустил выезд на полосу встречного движения.
Таким образом,  по категориям участники ДТП, в которых были травмированы дети в возрасте до 16-ти лет, распределены следующим образом: 
-пассажиры – 1 (2019г.- 3); 
-пешеходы -0  (2019г.- 2). 
Подавляющее большинство происшествий, где пострадают дети-пассажиры, являются столкновениями. 
Исходя из анализа ДДТТ основной причиной дорожно-транспортных происшествий с участием детей является низкая дисциплина водителей, которая выражается в их сознательном пренебрежении Правилами дорожного движения и безответственности.   

Аварийный день недели в отчетном периоде:

- Пятница – 1 ДТП, в котором пострадал  1 несовершеннолетний в качестве пассажира. 


Аварийность по автодорогам и микрорайонам города:

- г. Реж, на пересечении ул. Фрунзе - М. Горького - 1 ДТП,  в котором пострадал 1 несовершеннолетний ребенок в качестве пассажира.

Профилактика детского дорожно-транспортного
травматизма за 3 месяца 2020 г.

           На территории Режевского городского округа находится 16 муниципальных общеобразовательных организаций  (268 класса, 5160 учащихся: начальные классы-113 классов, 2298 учащихся; средние классы -131 класс, 2549 учащихся; старшие классы - 24 класса, 313 учащихся),  24 муниципальных дошкольных образовательных организаций, 2 техникума. На данные образовательные организации сформированы наблюдательные дела.
Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма строится на основании проведенного анализа ДТП с участием детей на обслуживаемой территории; комплексного межведомственного  плана мероприятий по профилактике детского травматизма на 2020 год. 
В образовательных организациях разработаны комплексные планы деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного, кроме того, разработаны паспорта безопасности, в дневниках, обучающихся размещены безопасные маршруты.
В целях воспитания у детей навыков правильного поведения на улицах и дорогах, повышению контроля за обучением школьников правилам дорожного движения ежегодно, за учебными учреждениями города, приказом, утвержденным начальником отдела внутренних дел, закрепляются сотрудники отделения ГИБДД. 
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в 2020 году в образовательные учреждения города направлены информации о факте ДТП с несовершеннолетним, а также начальнику ПДН ОМВД России по Режевскому район, председателю ТКДНиЗП по РГО с рекомендациями о проведение профилактических мероприятий в образовательных организациях, начальнику Управления образования РГО с рекомендациями о доведении данной информации  до Управления образования, педагогов и родителей для проведения профилактической работы.
Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району организовано и проведено 11 мероприятий по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма, ежемесячно проводятся беседы в дошкольных образовательных организациях  (14 бесед), бесед в школах и организациях дополнительного образования -47, бесед с водителями, должностными лицами автотранспортных предприятий и др. организаций	- 12.  
[bookmark: _GoBack]          За 3 месяца 2020 года проведено 6 профилактических рейдов по выявлению нарушений правил перевозки детей вблизи образовательных учреждений Режевского городского округа. Всего в ходе рейдовых мероприятий пресечено  55 нарушений правил перевозки детей.   
   С начала года отделением ГИБДД ОМВД России по Режевскому району выявлено 67  нарушений ПДД  несовершеннолетними. Направлены информационные письма директорам общеобразовательных и средне-специальных учреждений  для проведения дополнительной работы с учащимися и студентами по ПДД. 
         В  местных средствах массовой информации  по линии ГИБДД размещены: ТВ – 7, радио – 30, в печати –6, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайтах СМИ – 47, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (кроме материалов, размещенных на официальном сайте Госавтоинспекции (в региональном разделе) и на сайтах СМИ – 74, на сайте Госавтоинспекции (в региональном разделе) - 1. 
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий ведется тесное взаимодействие с гражданами и общественностью.
С целью привлечения общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, при проведении мероприятий активно используются отряды Юных инспекторов дорожного движения. В общеобразовательных учреждениях функционирует 14 отрядов Юных инспекторов дорожного движения, численностью 135 человек. Отряд Юных инспекторов дорожного движения на протяжении нескольких лет занимает призовые места на окружном уровне. С участием членов отрядов Юных инспекторов дорожного движения, в текущем году проведено несколько мероприятий, направленных на знание и популяризацию Правил дорожного движения
До 16 летнего возраста на несовершеннолетнего составляется карточка нарушения правил дорожного движения, которая также учитывается в базе ГИБДД и отслеживается количество нарушений совершенным ребенком. 
Информация по данным правонарушениям направляется в образовательные учреждения, а также в комиссию по делам несовершеннолетних, ПДН и управление образования, для дальнейшей индивидуальной воспитательной работы с несовершеннолетними.  
Принимая во внимание результаты анализа детского дорожно-транспортного травматизма, при организации оперативно-служебной деятельности в зимний период года необходимо обращать пристальное внимание на пресечение грубых правонарушений в области дорожного движения на дорогах регионального и местного значения со стороны водителей автотранспортных средств, связанных с выездом на полосу встречного движения, нарушениями скоростного режима, непредоставлением преимущества пешеходам. 

       






